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SUBIECTUL I — Pe foaia de examen scriefi numai rezultatele (30 de puncte)
5p 1. Rezultatul calculului 27:3+41 este egal cu ...
5p 2. Dintre numerele a =245 sis=+9 . mai mare este numarul ...
5p 3. O jumatate din 500 este egaldcu ....
5p 4. Unromb are perimetrul egal cu 36 em. Latura rombului are lungimea egali cu ...
5p 5. Un paralelipiped dreptunghic are dimensiunile bazei de 4cm si respectiv 3 cm.
Diagonala bazei este egaldcu ... cm.
5p 6. in tabelul aliturat sunt reprezentate rezultatele obtinute de citre elevii clasei a Vil-a
A la testarea initiald la matematicd. Au obtinut note sub 5 un numir de ... elevi.
Nota 2 3 - 5 6 7 8 9 10
Nr. elevi 0 1 3 4 2 6 4 3 3
SUBIECTUL II — Pe foaia de examen seriefi rezolvirile complete. (30 de puncte)
5p 1. Desenati pe foaia de examen piramida patrulatera regulata NUMAR.
5p 2. Intr-osald declasd daci se ascazd cite un clev intr-o banca, raimén 6 elevi in
picioare. Dacd se aseazd cite 2 elevi intr-o banca, iar intr-o banci se aseaza
unul singur, raman 4 banci libere. Céte banci sunt in clasa si cati elevi sunt in clasa ?
Sp 3. Seconsiderd multimea A = {x € R, |2x — 1| < 13}. Scrieti multimea A sub formi de interval.
5p 4. Raportul a doud numere este 2,6. Aflati cele doud numere stiind ¢ unul dintre ele
este cu 24 mai mare decat celalalt.
5. Se considerd expresia: E(x)=(x + 2)* +2(x? — 4) + (x — 2)%.
5p a) Demonstrati ca E(x)=4x2.
5p by Caleulati E(’\@) - E(—v"g)_
SUBIECTUL IIT - Pe foaia de examen scriefi rezolvirile complete. (30 de puncte)
1. Doua parcele dreptunghiulare, ca in figurd, sunt seminate cu rosii $i spanac. Se stie ¢d
AB=6m, AD=4 m, EF=3 msi AE=xm )
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5p a) Sa se determine in [unctiedex > 4 ,x € R
. suprafata totala a celor doua parcele. SPANAC
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5p b) Séa se determine x in cazul in care suprafata semanati cu spanac este de 24 m-.
5p ¢) Pentru x= 12 m, s se determine distanta de la punctual A la dreapta CE.
2. Un teren de joaci are forma unui romb ABCD cu AB = 6 m 5i mx(BAD) = 60", in
punctul D este instalat un panou de baschet MD cu inaltimea de 3 m, MD L{ABC).
Sp a) Calculati sina(M4; BC)
5p b) Demonstrati cd ACLMB. 4
S5p ¢) Calculati perimetrul @b%ﬂﬁ'@ﬁ%ﬂlﬁ?ﬂq%éc




